

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **12 Octombrie 2015** în ședința extraordinară de lucru a Consiliului Local al comunei Bărăști, Jud. Olt, convocată de primarul comunei, prin Dispoziția nr.143 /08 10.2015.

Ședința este condusă de d-nul Lițoiu Florentin – președintele de ședință.

La ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri aflați în funcție.

Ședința este publică putând participa orice cetățean care dorește.

În continuare se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi din convocatorul al cărui inițiator este.

Domnul primar prezintă ordinea de zi din convocator.

1 - Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului: „**Reabilitare DC 66, DC 67 și DC 62 ÎN COMUNA BĂRĂȘTI, JUDEȚUL OLT**”

Inițiator Gealapu Vergil .

2 – Proiect de Hotărâre privind aprobarea lucrării de investiții “**Reabilitare drum comunal DC 66, DC 67, DC 62 în comuna Bărăștgi, județul Olt**”

Inițiator Gealapu Vergil.

Se supune la vot ordinea de zi din convocator și se aprobă cu votul ”pentru” al consilierilor prezenți.

În continuare se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Proiectul de Hotărâre referitor la : aprobarea documentației tehnico-economice aferentă obiectivului: „**Reabilitare DC 66, DC 67 și DC 62 ÎN COMUNA BĂRĂȘTI, JUDEȚUL OLT**”.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre .

Domnul președinte de ședință informează consiliul local că proiectul de hotărâre este însoțit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și de Raportul de Avizare al comisiei de specialitate pe domeniul de activitate din cadrul consiliului local și roagă să se treacă la discuții.

Întrucât nu sunt discuții pe marginea materialelor prezentate domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu votul pentru ,al celor 11 consilieri prezenți, nu sunt abțineri și nici voturi împotriva.

Astfel a fost adoptată Hotărârea cu **nr. 58** prin care s-a aprobat documentația tehnico-economică aferentă obiectivului: „**Reabilitare DC 66, DC 67 și DC 62 ÎN COMUNA BĂRĂȘTI, JUDEȚUL OLT**” .

Se trece la discutarea următorului punct din ordinea de zi și se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind : aprobarea lucrării de investiții “**Reabilitare drum comunal DC 66, DC 67, DC 62 în comuna Bărăștgi, județul Olt**” .

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință informează plenul ședinței că proiectul de hotărâre supus dezbaterii de către domnul primar este însoțit de Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului și de Raportul de Avizare al comisiei de specialitate pe domenii de activitate din cadrul Consiliului Local, și roagă să se treacă la discuții.

Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi **”pentru”** nu sunt abțineri și nici voturi împotriva.

Astfel a fost adoptată Hotărârea cu **nr. 59** prin care s-a aprobat implementarea proiectului privind aprobarea lucrării de investiții **”Reabilitare drum comunal DC 66, DC 67, DC 62 în comuna Bărăștgi, județul Olt”**.

Epuizându-se ordinea de zi, domnul primar mulțumește pentru înțelegere și participare și dorește din nou să atenționeze despre pericolul de inundații și băltiri datorită necurățării și colmataării șanțurilor de scurgere a apei rugând consilierii să avertizeze populația în acest sens.

Domnul președinte de ședință mulțumește pentru participare, pentru modul cum s-a desfășurat ședința și declară închise lucrările acesteia.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
LIȚOIU FLORENTIN**

**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR  
GR.BULIGA.**